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uunhp 10.1

An+1 — Ap = Ap-1An—3 - a1 (A — a1) 1 Jhwynp
Uwwgnigb, np (an, ap_1) =1 2 Jhwynp
Jdbpleh Gpyne yunndubpp Jhwdwdwluwly 3 Jhwynp
(ai,q;) =1 +4 Uhwiinp

ancdwnyned E dhuyl Jeplincd wnlw 3 dhwynph nGwencd:

ulnhp 10.2

Yhuwnybnpnwyh pwlwynipjwdp Ay, pwadnieindlubph pybnh gnudwn 1 Jhwynp
Anudwph yepwptbpjwi Gpyne Ynndhg Ef npllt yhunnwuh quwhwwnwywl +2 dhwiynp
Uuhwywuwpdwl unwgned, npp Utd pdbph nbwenwd upuw E +2 Jhwynp
Udwipunt iinhnp +2 dhwynp

fuunph (PLdJwl inpwdwpwUncejwl ypw swannn pywpwlwlwl uhuwh nbwencd junph 6hown

[nLodwl nbwenud 6 Uhwynp
uunhp 10.3

£4BDR = £REB 4wJ B, E, R, D dh 2nowlwagdh ypw LU 2 Jhwynp
R, E, K wlglunn 2powlwadh YEuinpnup OH dhoLwybwnl E +2 dhwiynp

PT-U RE-h JhounLnnwhwjwgl £ +3 vhwiynp



